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ΘΕΜΑ:  “ Συνδιοργάνωση της 2η Δ.Κ. Δήμου Λαρισαίων για την πραγματοποίηση του «8ου 

Μαθητικού Φεστιβάλ Ψηφιακής Δημιουργίας» ”
Στη Λάρισα  σήμερα 27-3-2018,  ημέρα της  εβδομάδας  Τρίτη  και  ώρα 7:30  μ.μ.,  το  Συμβούλιο  της  2 ης 

Δημοτικής Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων της 
2ης Δημοτικής Κοινότητας στο Χατζηγιάννειο Πνευματικό Κέντρο του Δήμου Λαρισαίων, ύστερα από την 
με  αριθμ.πρωτ.4/23-3-2018  έγγραφη  πρόσκληση  του  Προέδρου  της  2ης  Δημοτικής  Κοινότητας 
κ.Χατζηγρίβα Αριστοτέλη , η οποία κοινοποιήθηκε νόμιμα σε κάθε ένα από τα μέλη. Με την έναρξη της 
Συνεδρίασης, o Πρόεδρος διαπίστωσε πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 11 μελών,  
παραβρέθηκαν παρόντα εννέα(9)  μέλη ήτοι  οι:1)  Χατζηγρίβας  Αριστοτέλης  (πρόεδρος),2)  Θωμοπούλου 
Ελένη  –Μαρία,3)  Μαντζανή-Μπουρουτζίκα  Αγλαΐα,4)  Μαχαίρα-Σαλάτα  Ευαγγελή,5)  Τουρσουνίδου-
Καλογήρου  Φωτεινή,6)  Ζαφειρίου  Αντώνιος,  7)Αποστόλου  Δημήτριος,8)  Κουτσοκώστα  Αγορή  και  9) 
Τσεκούρα Μάρθα. Δεν παραβρέθηκαν αν και προσκλήθηκαν νόμιμα οι κ.κ.1) Κατσαντώνη Στυλιανή, και 2) 
Καλαμπάκα Αλεξάνδρα.
Το  Συμβούλιο  της  2ης  Δημοτικής  Κοινότητας  Δήμου  Λαρισαίων,  μετά  από  συζήτηση  σχετικά  με  το 
θέμα:“Συνδιοργάνωση  της  2η  Δ.Κ.  Δήμου  Λαρισαίων  για  την  πραγματοποίηση  του  «8ου 

Μαθητικού Φεστιβάλ Ψηφιακής Δημιουργίας» ”,και αφού έλαβε υπόψη:

1. Το άρθρο 83 του Ν. 3852/2010.
2. Την από 27-3-2018 επιστολή-αίτημα συνδιοργάνωσης  της Τοπικής Οργανωτικής Επιτροπής 

Φεστιβάλ
3. Τη θετική τοποθέτηση του προέδρου της 2ης Δ.Κ. και τη σύμφωνη γνώμη του συνόλου των 

κ.κ.συμβούλων, οι οποίοι και ενέκριναν το ύψος της οικονομικής συνδρομής από πλευράς 2ης 

Δ.Κ., μετά από διαλογική συζήτηση                      
                                                      
                                               ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει  και  εισηγείται  την  “Συνδιοργάνωση  της  2η  Δ.Κ.  Δήμου  Λαρισαίων  για  την 
πραγματοποίηση του  «8ου  Μαθητικού Φεστιβάλ  Ψηφιακής  Δημιουργίας»  ”Πέμπτη  19 & 
Παρασκευή 20 Απριλίου 2018
με παράλληλη οικονομική ενίσχυση για το σκοπό αυτό με τα παρακάτω ποσά:
α)Για ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΑ ΜΠΛΟΥΖΑΣ(700 τεμ.) συνολικά το ποσό των 62 ευρώ(με ΦΠΑ 12%)
β)Για εκτύπωση ΑΦΙΣΩΝ Α3(150 τεμ.) συνολικά το ποσό των 124 ευρώ(με ΦΠΑ 24%)

ΣΥΝΟΛΟ:186 ευρώ (με ΦΠΑ%)

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε ως κατωτέρω. 
ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ 2ης ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ
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